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Як ви вважаєте, з якого віку наступає кримінальна відповідальність за вчинене 

правопорушення чи злочин? 

 

 

 

За вчинення яких окремих видів злочинів до кримінальної відповідальності 

притягуються неповнолітні особи у віці від 14 років? 

  

  



Згідно якого кодексу громадяни несуть відповідальність за скоєні злочини? 

 

 

Чи застосовується в Україні смертна кара за злочин? 

  

 

В яких країнах застосовується смертна кара за злочини? 

  

 

  



Якої ви думки про людей, які порушують закони? 

 

 

Чи хотіли б ви, щоб у вас була зброя? Яка? 

 

 

Як ви ставитеся до рекету? 

  

 



Як ви вважаєте, що утримує людей від порушення законів? 

 

 

Як називається дія, коли в соціальній мережі людину просять зробити фото або 

відео якихось воєнних об'єктів і надіслати в обмін за винагороду?  

 

 

Чи вважаєте ви вербування прийнятним способом заробляти гроші? 

  

 

  



Чи наражає завербована людина на небезпеку своїх співгромадян? 

 

 

Чи є підпал військкомату під час військового стану злочином? 

 

 

Яке покарання наступає за диверсію в період збройного конфлікту? 

  

 

  



Яке покарання наступає за умисне знищення або пошкодження майна, вчинене 

шляхом підпалу, вибуху чи іншим загальнонебезпечним способом, або 

заподіяло майнову шкоду в особливо великих розмірах, або спричинило 

загибель людей чи інші тяжкі наслідки? 

  

Яке покарання наступає за терористичний акт, що призвів до загибелі людини? 

  

 

 

Яке покарання наступає за пошкодження шляхів сполучення і транспортних 

засобів? 

  

 

 



Яке покарання наступає за посягання на життя журналіста, громадського 

діяча, працівника правоохоронного органу, військовослужбовця? 

 

 

Чому, на вашу думку, люди скоюють правопорушення? 

  

 

Чим вам найбільше подобається займатися у вільний від навчання час? 

 

 

  



Якщо ви відноситесь до якоїсь молодіжної субкультури, то до якої саме?  

 

 

Чи є в вашому оточенні молоді люди, які належать до екстреміського або 

ліворадикального угрупування? 

 

 

Чи відрізняються ваші ровесники, що відносять себе до субкультур, від іншої 

молоді? 

 



Чому, на вашу думку, молодь об'єднується у неформальні групи, спільноти, 

субкультури? 

  

 

Чи можуть сучасні субкультури завдати шкоди молодій людині? 

 

 

Як ви ставитеся до представників субкультур? 

 

 

  



На вашу думку, чи слід дорослим (батькам, вчителям) намагатися впливати на 

тих молодих людей, що належать до субкультур? 

 

 

Які визначення молодіжної субкультури найбільш точно відповідають Вашому 

розумінню цього явища? 

  

 

Яку спрямованість, на Вашу думку, мають сучасні молодіжні субкультури? 

 

 



Які емоції викликає у вас молодь, яка за зовнішніми ознаками явно належить 

до однієї з субкультур? 

 

 

Як ви відреагуєте на приналежність ваших братів-сестер до певної 

субкультури? 

 

  

 

В якому аспекті ви сприймаєте молодіжну субкультуру? 

 



Чи вважаєте ви правопорушенням масові бійки між молодіжними 

угрупуваннями в торгівельних центрах чи на вулицях? 

 

 

 

Чи можуть такі бійки спричинити смерть її учасників? 

 

 

 

Що, на вашу думку, треба зробити для запобігання злочинності? 

 

 

 

 



Висновки 

Результати опитування свідчать, що студенти ІІІ курсу добре знають, за які види 

злочину наступає кримінальна відповідальність, 89,2% вважають, що за скоєні 

злочини громадяни несуть відповідальність згідно Кримінального кодексу України,  

та про відсутність смертної кари в Україні. Студенти вважають, що більшість  

людей, які скоюють злочини є звичайні люди, що становить 37,8%, решта – погані.  

30,2% студентів не хотіли б мати зброю. Рекет – ганебне явище в демократичному 

суспільстві -  відповіли 63,8% опитаних. Від порушення законів людей стримує 

страх покарання - 34,9%, совість - 20,5%, осуд близьких 10,4%. За дії, коли в 

соціальній мережі людину просять зробити фото або відео якихось воєнних об'єктів 

і надіслати в обмін за винагороду 73% назвали вербуванням і такі дії наражають на 

небезпеку співгромадян. За  підпал військомату під час військового стану є злочин і 

карається законом відповіли – 56,8%, за диверсію під час збройного конфлікту 

карається довічним ув’язненням – відповіли 45,9% опитуваних. За покарання, що 

наступає за умисне знищення або пошкодження майна, вчинене шляхом підпалу, 

вибуху чи іншим загальнонебезпечним способом, або заподіяло майнову шкоду в 

особливо великих розмірах, або спричинило загибель людей чи інші тяжкі наслідки 

– 64,9% відповіли, позбавлення волі від 3-10 років. за терористичний акт, що призвів 

до загибелі людини 54,1% відповіли, що міра покарання від 10-15 років або довічне 

ув’язнення. Та сама міра покарання за посягання на життя громадського діяча, 

журналіста, працівника правоохоронних органів або військовослужбовця – 

відповіли 67,2% студентів. Те саме стосується за пошкодження транспорту та 

шляхів сполучення. Що стосується молодіжних субкультур, то 67,5% не відносять 

себе до жодної з них, ровесників з ліворадикальними переконаннями в оточенні 

немає – відповіли 56,8%. Загалом студентська молодь байдуже ставиться до 

субкультур - 49% від опитуваних, 10,2- дратують, 6,1% - вороже налаштовані, лише 

14,3% – проявляють інтерес. На думку студентів молодь об’єднується у неформальні 

групи через непорозуміння з близькими -12,2%, висловити своє ставлення до світу – 

13,7%, знайти однодумців – 14,4, отримати нові відчуття, реалізувати творчі 

здібності – 11,5%. Масові бійки між молодіжними угрупуваннями також є 

правопорушенням і можуть спричинити смерть людини – так вважає 83,8% 

опитуваних. Для запобігання злочинності студенти вважають, що треба правильно 

виховувати дітей - 26,9%, інформувати здобувачів освіти про наслідки 

правопорушень в закладах освіти, проводити лекції з представниками ювенальної 

поліції -17,2%, застосовувати суворі покарання – 16,1%, збільшити кількість 

правоохоронців -1,7%. 

 


